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RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI 
 

PROCEDURA APERTA FINALIZZATA ALLA STIPULA DI UN ACCORDO QUADRO 

PER LA FORNITURA A NOLEGGIO E CONSEGNA, OLTRE SERVIZIO DI 

MANUTENZIONE FULL SERVICE E FORMAZIONE DEL PERSONALE, DI 

AUTOCARRI ATTREZZATI PER LA RACCOLTA DEI RIFIUTI SOLIDI URBANI 

 

ACCORDO QUADRO 

• LOTTO 1: n° 29 MEZZI CIG: 9660245E59 CPV: 34144511-3 

• LOTTO 2: n° 7 MEZZI CIG: 9660631CE3 CPV: 34144511-3 

• LOTTO 3: n° 7 MEZZI CIG: 9660650C91 CPV: 34144511-3 

• LOTTO 4: n° 12 MEZZI CIG: 9660885E7E CPV: 34144511-3 

• LOTTO 5: n° 4 MEZZI CIG: 966091466F CPV: 34144511-3 

• LOTTO 6: n° 4 MEZZI CIG: 9660936896 CPV: 34144511-3 

• LOTTO 7: n° 3 MEZZI CIG: 9660959B90 CPV: 34144511-3 

 

 

QUESITO N. 1  

Buongiorno, si chiede per la procedura di gara in oggetto qual è il limite di vetustà dei veicoli da 

offrire. 

 

RISPOSTA 

I mezzi  dovranno essere di prima immatricolazione non antecedente l'anno 2015. 

 

QUESITO N. 2 

Buon pomeriggio, per tutti i lotti si chiede:  

1. Se è previsto un anno minimo di prima immatricolazione dei mezzi da offrire;  

2. Si chiede se sia possibile presentare un'offerta parziale per ogni lotto senza, quindi, dover 

necessariamente offrire l'intero numero di veicoli richiesti.  

RISPOSTA  

1. Vedasi la risposta al quesito n. 1. 

2. Si conferma la possibilità, per ciascun lotto, di presentare offerta parziale. 

 

QUESITO N. 3 

Si chiede gentilmente se sia prevista una immatricolazione minima per i mezzi richiesti. 
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RISPOSTA 

Vedasi la risposta al quesito n. 1. 

 

QUESITO N. 4 

Buonasera, per tutti i lotti si chiede quale sia la data di consegna dei mezzi ovvero se l'avvio del 

servizio è previsto per il 01/06/2023. Si chiede inoltre data presunta di avvio del contratto accordo 

quadro. Grazie, cordiali saluti. 

 

RISPOSTA 

I tempi di consegna sono indicati all'art.15 dello schema di contratto di Accordo Quadro ed all'art.8 

degli Schemi dei Contratti Specifici. I tempi corretti sono pari a 7 giorni naturali e consecutivi prima 

del periodo del noleggio come indicato negli Schemi dei Contratti Specifici e non 10 giorni come 

erroneamente indicato nello Schema di Accordo Quadro che la Stazione Appaltante provvederà a 

correggere in caso di aggiudicazione e sottoscrizione. Si conferma che la data di inizio del noleggio 

per la stagione estiva 2023 è il 01/06/2023. La sottoscrizione dell’Accordo Quadro avverrà al termine 

delle operazioni di gara e comunque presumibilmente prima del termine del mese di maggio 2023. 

 

 


